

法学评论

2020年第2期

—双月刊—

武汉大学主办

(总第38卷第2期)

2020年3月13日出版

目 录

本期特稿

- 论变迁中的当代中国法学核心范畴 童之伟(1)

- 我国《反垄断法》修订的几点思考 王晓晔(11)

- 相对积极主义刑事司法观的提倡 孙万怀(22)

专论与争鸣

- 对欧美“法律东方主义”的反思与超越 刘嘉(32)

- 从财产的神圣性看宪法中的“神圣”修辞 李炳辉(41)

- 商标财产化的负面效应及其化解 吕炳斌(55)

- 高校职务科技成果混合所有制的困境与出路 王影航(68)

论法官的职权调查原则

- 以职权主义刑事诉讼为背景的展开 施鹏鹏(79)

立法研究

- 转型社会宪法修改的模式与功能 翟国强(90)

- 逃费行为应当构成盗窃罪 王琦(97)

抗疫法治专栏

突发公共卫生事件预警的法理透析 江国华(107)

风险交流视阈下传染病疫情信息公开制度之省思

——从新型冠状病毒肺炎疫情防控切入 刘 超(122)

公共卫生紧急状态法治的原理与建构

——基于新冠肺炎疫情的研究 孟 涛(135)

预警：突发公共卫生事件应对中缺失的环节

——以新型冠状病毒肺炎疫情为例 汪再祥(148)

生态文明与环境法治

自然资源统一确权登记改革的立法纾困 韩英夫(156)

环球视野

国际商事仲裁当事人程序自治边界冲突与平衡 杜焕芳 李贤森(167)

中美实用艺术品著作权保护比较研究

——兼论我国实用艺术品著作权保护的路径 张 宪(175)

反思正当防卫：来自普通法的经验借鉴 ... [英]丹尼斯·贝克(著) 赵 霞(译)(185)

本期责任编辑：刘柱彬

技术处理：陈爱华